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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
dit subamendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Dijsselbloem c.s. (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het subamendement-
Van der Staaij (stuk nr. 16) en het gewijzigde
amendement-Dijsselbloem c.s. (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Fritsma (30584, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over veiligheid in en om
scholen, te weten:
- de motie-Jasper van Dijk over het invoeren van een
landelijk en structureel antipestbeleid (29240, nr. 17);
- de motie-Jan Jacob van Dijk/Depla over het bestrijden
van pesten via internet (29240, nr. 18);
- de motie-Dezentjé Hamming over verplichte aandacht
in het vo voor homo- en biseksualiteit (29240, nr. 20);
- de motie-Dezentjé Hamming over een adequate aanpak
van spijbelen (29240, nr. 21);
- de motie-Dezentjé Hamming over informatieverstrek-
king via kennisnet over drugsgebruik onder leerlingen
(29240, nr. 22);
- de motie-Bosma over het plaatsen van kleine wapen-
scanners op wapengevaarlijke scholen (29240, nr. 23);
- de motie-Bosma over de invoering van schoolcops
(29240, nr. 24).

(Zie vergadering van 31 januari 2008.)

De voorzitter: De motie-Bosma (29240, nr. 23) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er tegenwoordig vele steekincidenten
op scholen plaatsvinden en leerlingen dus gemakkelijk
een steekwapen mee naar school kunnen nemen;

constaterende dat volgens de Landelijke Stichting Tegen
Zinloos Geweld gemiddeld één leerling per klas een
wapen bij zich draagt;

constaterende dat volgens onderzoek van IRISvo het
messenbezit op scholen met maar liefst 20% is toegeno-
men;

constaterende dat een oud-generaal-inspecteur van het
onderwijs twee en een half jaar geleden in het pro-
gramma Buitenhof heeft aangegeven dat vier op de tien
directeuren in de grote steden de veiligheid van
personeel en leerlingen niet kunnen garanderen;

overwegende dat door middel van het plaatsen van
kleine wapenscanners de veiligheid op scholen aanzien-
lijk kan worden vergroot;

verzoekt de regering, budget beschikbaar te stellen opdat
in elk geval op alle ’’wapengevaarlijke’’ scholen kleine
wapenscanners geplaatst kunnen worden om zo de
veiligheid op scholen te vergroten en de kans op
incidenten met wapens tot een minimum te beperken,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze motie
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 26 (29240).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (29240,
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jan Jacob van Dijk/Depla
(29240, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming (29240,
nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming (29240,
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
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aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming (29240,
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD en de VVD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Bosma (29240,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bosma (29240, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet educatie en
beroepsonderwijs in verband met invoering van de
leerlinggebonden financiering voor deelnemers in
het beroepsonderwijs (31037), en over:
- de motie-Biskop/Kraneveldt-van der Veen over aparte
financiering voor voorzieningen voor dove leerlingen
(31037, nr. 13).

(Zie vergadering van 13 februari 2008.)

De voorzitter: Het gewijzigde amendement-Kraneveldt-
van der Veen/Biskop (stuk nr. 11) is ingetrokken.

In stemming komt het amendement-Biskop/Kraneveldt-
van der Veen (stuk nr. 10, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 10 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Biskop/Kraneveldt-van der Veen (stuk nrs. 10, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Biskop/Kraneveldt-van der
Veen (31037, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

De vergadering wordt enige ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 31 januari 2008 over herijking
VROM-regelgeving.
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Mevrouw Vietsch (CDA): Voorzitter. Het Activiteiten-
besluit zorgt voor grote lastenverlichting en daarvoor
willen wij de minister opnieuw complimenteren. Wij
vinden het echter jammer dat zij niet wil ingaan op ons
verzoek om de schutterijen vrijstelling voor geluid van
schieten te geven. Dit verzoek is geheel in lijn met het
coalitieakkoord om minder regels te maken voor
verenigingen en vrijwilligers. Vandaar de volgende
motie.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat vele tienduizenden Brabantse, Gelderse
en Limburgse schutters hun eeuwenlang bestaande
tradities ongestoord moeten kunnen uitvoeren;

verzoekt de regering, in het voorliggende besluit
algemene regels voor inrichtingen milieubeheer
vrijstelling op te nemen voor het geluid dat schutterijen
met het schieten maken,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door de leden
Vietsch, Neppérus en Wilders. Naar mij blijkt, wordt de
indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 90 (29383).

Mevrouw Vietsch (CDA): Voorzitter. Het besluit
Financiële zekerheid milieubeheer is een overbodige
regeling die bedrijven onnodig beperkt in hun financiële
ruimte. Dit besluit moet afgeschaft worden. Ook moet de
minister voorkomen dat op dit punt Europese regelge-
ving wordt opgezet. Vandaar de volgende motie.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat uit de evaluatie van het Besluit
financiële zekerheid milieubeheer blijkt dat het nut en de
noodzaak van dit besluit niet aangetoond is;

overwegende dat de risico’s beperkt worden via de
vergunningverlening en adequate handhaving door de
overheid;

constaterende dat bedrijven onnodig beperkt worden in
hun financiële ruimte;

Voorzitter
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